

## **Результаты мониторинга**

показатели ВСОКО.

Удовлетворённость родителей качеством организации образовательного процесса в ДОУ.

В процессе процедуры ВСОКО проведен анализ взаимодействия с родителями воспитанников по следующим параметрам:

- информированность родителей
- включенность в образовательный процесс
- обратная связь с родительской общественностью
- изучение документации по взаимодействии с родителями во всех возрастных группах.

Анализ показал, что родители воспитанников имеют доступ к информации о дошкольном учреждении, об организации образовательного процесса в соответствии с ООП ДО, об изменениях в законодательстве в области образования в целом и в области дошкольного образования. Для родителей имеются общие информационные стенды, расположенные на первом этаже детского сада, содержащие информацию рекомендательного, просветительного и консультативного характера. Кроме того, в каждой приемной оборудованы стены «Для Вас родители», имеются папки - передвижки с информацией от узких специалистов ДОУ, ежедневно в 07.00 вывешивается утвержденное заведующим меню на предстоящий день.

Родители очень часто посещают сайт ДОУ, где могут найти ответы на любые вопросы, касающиеся воспитания и образования их детей в условиях МБДОУ «Детский сад № 480г. Челябинска»

Родители посещали групповые и общие консультации; открытые мероприятия и развлечения. Совместно с родителями были проведены: новогодние представления для детей; праздники ко Дню Защитника Отечества, праздники ко Дню 8 Марта; осенние и весенние развлечения, спортивные досуги, тематические выставки.

Не менее важным направлением в работе дошкольного учреждения было сотрудничество детского сада с семьёй по вопросам приобщения семей к здоровому образу жизни. На групповых родительских собраниях раскрывались вопросы физического развития и здоровья детей, особенно подробно закаливание детского организма. Воспитатели групп старшего дошкольного возраста подчёркивали важность развития самостоятельной двигательной деятельности детей в условиях детского сада и дома.

Родители воспитанников с удовольствием откликались на все мероприятия ДОУ. Их творчество и индивидуальность были наглядно продемонстрированы во внутри садовских выставках.

На основании Приказа по МБДОУ «Детский сад № 480 г. Челябинска» от 20.02.2023г. № 32-ОД «О проведении мероприятий ВСОКО в 2022 учебном году, с целью выявления степени удовлетворенности родителей (законных представителей) воспитанников качеством организации образовательного процесса и совершенствование механизма управления качеством образования, в период с 20.02.2023 по 20.03.2023г. проведено анкетирование родителей во всех группах.

В диагностическом обследовании из общего количества родителей (законных представителей) воспитанников дошкольной ступени образования приняли участие 180 родителей (исходя из того, что от семьи участвовал 1 человек).

На основе анализа анкетирования родителей (законных представителей) по изучению удовлетворенности родителей на тему: «Удовлетворенность родителей качеством организации образовательного процесса» в МБДОУ «Детский сад № 480 г. Челябинска» в 2022 уч.г. можно сделать следующие выводы:

Родители (законные представители) «удовлетворены», и «скорее удовлетворены» качеством организации образовательной деятельности в группе и считают, что с их детьми занимаются квалифицированные педагоги. По состоянию материально-технического обеспечения ДОУ есть респонденты, которые затрудняются в оценке или не удовлетворены полностью, но их процент незначительный - 6, 5 %.

По качеству реализации здоровьесберегающих технологий с детьми - удовлетворены из 177 опрошенных родителей (законных представителей) 180 человека, но есть родители, которые затрудняются в оценке, но их процент незначительный - 9,6 %.

По организации питания, которое осуществляет Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение 180 человек удовлетворены качеством питания.

По готовности детей к школьному обучению 154 родителя ответили, что их удовлетворяет качество подготовки детей к школе, а 26 родителя (8,0%) затрудняются ответить, а 1 респондент не удовлетворен качеством подготовки ребенка к школе.

По организации педагогическими работниками должного ухода и присмотра за детьми, качеством предоставления медицинского обслуживания, отношением ребенка к воспитателю 180 родителей полностью удовлетворены.

По оснащению развивающей предметно-пространственной среды в группах из 180 опрошенных родителей (законных представителей), затруднились ответить 7 человек (2,1%), а остальные 173 удовлетворены качеством организации развивающей среды в группе.

Опираясь на данные, полученные в результате ответов родителей на пункты анкеты, мы получили следующие данные: 94 % родителей считают, что дошкольная организация полностью удовлетворяет их запрос на образовательные услуги для детей дошкольного возраста.

Динамика удовлетворенности родителей (законных представителей) работой ДОУ и оценка качества образования

2021г.	92,3% полностью удовлетворены
2022г.	94,3% полностью удовлетворены
Динамика положительная	+2,0

Таким образом, на основании анализа анкетирования родителей выявляются «точки роста» в деятельности ДОУ, которые ставят перед коллективом следующие цели:

- Продолжить проводить работу по повышению материально-технического обеспечения детского сада, с целью получения большей удовлетворенности родителей в этой сфере деятельности ДОУ.
- Продолжить работу с семьей, искать новые эффективные формы взаимодействия (больше информировать родителей о деятельности ДОУ, вовлекать в решение проблем, учитывать их точку зрения, организовывать лекции и дискуссии о развитии детей дошкольного возраста и пр.) для повышения удовлетворенности родителей в вопросе совместного управления ДОУ в качестве равноправных партнеров

**Вывод:** совместная работа с родителями, укрепила сотрудничество детского сада и семьи, а также помогла добиться положительных результатов в развитии каждого ребёнка. Необходимо продолжать совершенствовать социальное партнёрство семьи и детского сада, используя разные современные формы работы.